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Datum 5 september 2019 
Betreft Beslissing op uw Wob-verzoek over Kamervragen die 

zijn gesteld naar aanleiding van een artikel in NRC Next 
van 1 juni 2016 

  
 

 

 

 
Geachte 
 
Met een beroep op de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) hebt u informatie 
gevraagd over overleg dat ik met DNB heb gehad over de beantwoording van    
de vragen die het Tweede Kamerlid Groot heeft gesteld naar aanleiding van een 
artikel in NRC Next van 1 juni 2016, getiteld: ”Miljoenenroof Mozambique liep 
deels via Amsterdam”. U vraagt daarbij uitdrukkelijk:  
(1) van wie het initiatief van dat contact is uitgegaan,  
(2) waar en hoe dat overleg heeft plaatsgevonden en is voorbereid en  
(3) wat daarbij aan de orde is gekomen.  
 
Inventarisatie documenten 
De Kamervragen zijn aan mij gesteld als verantwoordelijke voor het financieel 
stelsel en hebben betrekking op de activiteiten van een individueel trustkantoor. 
Dat trustkantoor staat onder toezicht van De Nederlandsche Bank (DNB).  
 
Ad. 1 
Om vragen over dat trustkantoor te kunnen beantwoorden die verband houden 
met het toezicht door DNB, heb ik het initiatief genomen tot overleg met DNB  
(zie bijlage 1, notitie 20 juni 2016, vierde bullet).  
 
Ad.2  
Dat overleg bestond uit de ambtelijke afstemming van de concept-antwoorden. 
Die afstemming vond plaats per e-mail tussen 3 en 24 juni 2016 (bijlage 2).  
 
Ad.3  
Die e-mailcorrespondentie betreft uitsluitend de beantwoording van de vragen 
van het Kamerlid Groot (vraag 3).   
 
Beoordeling 
Het overleg dat ik met DNB heb kwalificeert als intern beraad in de zin van de 
Wob. Bij de toepassing van artikel 11 van de Wob is het mijn vaste beleid om 
persoonlijke beleidsopvattingen die worden geuit in het kader van intern beraad 
niet openbaar te maken. De tussen DNB en mij gewisselde concept-antwoorden 
kwalificeren als persoonlijke beleidsopvattingen (Afdeling bestuursrechtspraak 
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van de Raad van State, 1 september 2010, ECLI:NL:RVS:2010:BN5701, 2.6.2). 
Uw verzoek geeft mij geen aanleiding om af te wijken van mijn vaste beleid op  
dit punt. Dat betekent dat ik de concept-antwoorden in de e-mails en de bijlage  
bij die e-mails niet openbaar maak met een beroep op artikel 11, eerste lid, van 
de Wob.  
 
Verder maak ik met een beroep op artikel 10, tweede lid, aanhef en onder e,   
van de Wob geen namen openbaar van uitvoerende ambtenaren, omdat de 
eerbiediging van hun persoonlijke levenssfeer hier voor mij zwaarder weegt     
dan het belang van openbaarheid van die namen.  
 
Besluit 
Ik willig uw verzoek in, met in acht name van het vorenstaande. 
 
Hoogachtend, 
 

 DE MINISTER VAN FINANCIEN,  
namens deze, 
 
 
 
mr. M.S. Bogtstra 
De directeur Juridische Zaken 
  
 
 
Deze brief is een besluit in de zin van de Algemene wet bestuursrecht. Op grond 
van die wet kunt u tegen dit besluit binnen zes weken na de dag waarop dit 
besluit is bekendgemaakt een bezwaarschrift indienen. Het bezwaarschrift moet 
worden gericht aan de minister van Financiën, ter attentie van de directie 
Bestuurlijke en Juridische Zaken, Postbus 20201, 2500 EE Den Haag. Het 
bezwaarschrift dient te worden ondertekend en dient ten minste het volgende te 
bevatten:  
a. naam en adres van de indiener; 
b. de dagtekening;  
c. een omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar zich richt;  
d. een opgave van de redenen waarom u zich met het besluit niet kunt verenigen. 
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